北京环境科学学会文件

京环科会发 [2023] 1号

关于举办国家清洁生产审核 学习班(北京班)的通知

各有关单位:

为深入贯彻落实《中华人民共和国清洁生产促进法》、《国家发展改革委等部门关于印发〈"十四五"全国清洁生产推行方案〉的通知》等文件精神,积极推动北京市清洁生产审核技术能力建设,强化清洁生产宣传培训,加强清洁生产审核人员队伍建设,促进清洁生产审核服务市场持续健康发展,有力支撑全面推行清洁生产工作,北京环境科学学会联合北京能源学会、中国环境科学研究院清洁生产与循环经济研究中心定于 2023 年 2 月 13-17 日举办"清洁生产审核学习班"。

"清洁生产审核学习班"为清洁生产审核专业技术类学习班,为期5天,学习课程将全面介绍我国清洁生产政策与法规,并结合部分重点行业案例,系统讲解清洁生产审核技术原理与程序方法,提高清洁生产管理与技术人员的清洁生

1

产审核基本技能。具体通知如下:

一、培训对象及要求

培训对象:清洁生产审核实施单位企业负责人及相关人员;参与清洁生产管理工作的行政主管部门相关人员;清洁生产审核咨询服务机构、行业协会、高等院校、科研院所等参与企业清洁生产审核的相关人员。

学员资格要求:大专及以上学历,且具有1年以上环境保护或企业生产管理工作经验。

二、培训时间和地点

时间: 2023年2月13日-2月17日

地点:北京市(具体地点另行通知),为保证教学质量,培训班为小班教学制,限额60人,以报名先后为序,额满为止。

三、考试和证书

全程参加学习并考核合格者,由中国环境科学研究院清洁生产与循环经济研究中心颁发"清洁生产审核学习班结业证书"。请学员报到时携带1寸免冠同版照片2张、身份证原件及复印件,最终学历证明复印件。为便于练习和考试,请携带计算器。

四、报名及费用 (一)报名方式:

请各有关单位或个人于2023年2月9日17:00前扫描二维码填写报名信息。



清洁生产审核学习班报名二维码

(二)费用:

1、收费标准: 3200 元/人, 含培训、教材、资料、证书、午餐等。学员住宿可统一安排, 需提前预定, 费用自理。

2、请将培训费提前转账或汇款至北京能源学会,同时将缴费凭证图片及开票信息发送至邮箱bjnyxh2020@163.com,并注明报名人员单位及姓名。

账户名称: 北京能源学会

银行账号: 0109 0376 0001 2010 9005 804

开户银行: 北京银行股份有限公司惠新支行

五、联系方式

韩老师 010-55590099 13161136718

仇老师 010-88375076 18519031501

